

Tisková zpráva

V sobotu 24. září 2011 se k šestému ročníku velkého pouličního festivalu "Zažít město jinak" připojují také pražské Košíře.

Od 15 hodin proběhne v parku Kavalírka sousedské setkání na podporu ochrany a revitalizace poslední části ohroženého území veřejné zeleně na Kavalírce. V šapitě uprostřed parku budou vystaveny historické fotografie Košíř, dokumentace mapující devastaci cenné lokality developery i plán Občanského sdružení za záchranu parku Kavalírka na revitalizaci tohoto parku. Představena bude i současná aktivita sdružení za záchranu blízké osady Buďánka.

Gril a nápoje zajišťuje LETNÍ POLOHA a PEPE BRITO.

Posedět je možné přímo v šapitě, anebo piknikovat na trávníku.

HUDEBNÍ PROGRAM V PARKU KAVALÍRKA:

15, 00 - B. Duel - pražské latino blues

18. 00 - Cimbálová kapela fenomenálního houslového virtuosa Marka Baloga

PROGRAM NA BUĎÁNKÁCH:

19,30 - prohlídka a povídání o historii i budoucnost osady

20,00 - neformální oheň a afterparty s pouličními muzikanty nejen z iniciativy Buskerville. Připraveno rozličné vegeobčerstvení a po setmění překvapení.

Pouliční a sousedské slavnosti se v rámci Košířské zóny společně organizují dvě občanské iniciativy:

Občanské sdružení za záchranu parku Kavalírka

Lidi pro park – park pro lidi!

Předseda občanského sdružení za záchranu parku Kavalírka Mgr. Jan Fiala říká: "Občanské sdružení za záchranu parku Kavalírka vzniklo spontánně z mohutné petiční akce proti zastavění parku na jaře roku 2006, po vykácení několika obrovských platanů a zjevné snaze zrušit park v Územním plánu. Politici Prahy 5 pak slíbili svým voličům, že park zůstane parkem. Stromy parku jsou trnem v oku těm, kteří zastávají zeleň. Jeden mohutný dub, který si koupila firma Central Group, letos "náhodou" hyne. Další stromy mají být pokáceny, aby uvolnily místo zamýšlené pseudohistorické přístavbě usedlosti Kavalírka. Park je postupně zmenšován. Slavnost v rámci akce *Zažít město jinak* je proto spojena s další peticí, která vyjadřuje rozhořčení nad tím, že radnice své sliby neplní. Budou tu představeny i náměty a vize, jak park revitalizovat a zkultivovat."

www.oskavalirka.cz

kontaktní osoba: Mgr. Jan Fiala - 721 681 101, jan-fial@email.cz

Zachraňme Buďánka!

Poslední obyvatelka osady Buďánka a členka sdružení Odborníci a občané za revitalizaci památkové zóny Buďánka a okolí Anežka Hradilková sdělila: "Naše občanské sdružení usiluje o to, aby Buďánka, bývalá dělnická osada ze začátku 19. století a památková zóna, zůstala dál přirozenou součástí životního prostředí Košíř. Pod správou Prahy 5 ojedinelá osada vesnického charakteru a dříve romantické, sousedské místo v Košířích, dlouhodobě chátrá a pozemky byly pronajaty developerské firmě za účelem nové výstavby.

My ale na Buďánkách stále žijeme. Spolu se spřátelenými sousedy a odborníky prosazujeme, aby se na Buďánka navrátila možnost sousedského bydlení, osada zůstala místem setkávání košířské komunity, zázemím pro kulturní akce a aby zde byla zachována zeleň pro okolí Plzeňské ulice tak cenná. Konají se zde koncerty, bazárky, výstavy, happening a různá neformální sousedská setkání, ať už za účelem zábavy, nebo dobrovolné práce."

www.zachranmebudanka.cz

www.facebook.com/budanka

kontaktní osoba Anežka Hradilková – 774 879 987, anezicka@volny.cz

Akci podpořili:

www.freesam.org

www.trafacka-film.cz

www.toi-toi.cz

www.letnipoloha.cz

www.cafenona.cz

www.myspace.com/bduel